Scanner
Wieviel Speicherplatz benoetigt ein A4 Blatt ?

Nehmen wir an, dass wir einen Scanner mit Auflésung 600 dpi und einer farbtiefe
von 30 Bit haben. Dieser Scanner bendétigt also pro Zoll ,,30 Bit * 6002 Dpi = 10,8 M
Bit = 1,35 M Byte“. Ein A4 Blatt ist 21cm * 30cm gross. 1 Zoll = 2,154cm Also ist ein
A4 Blatt ,9,75 * 13,9Z0oll =136 Zoll2" gross. Nun ist es ein Leichtes auszurechnen,
wieviel Speicher Platz ein A4 Blatt bendtigt. ,,136 Zoll2 *1,35 M Byte = 183 M Byte“
gross wird also diese Datei. Leider ist es so, dass je grosser die Auflosung und
Farbtiefe sind, je grosser wird die Datei und um so langer rechnet der Computer.
Man sollte sich daher beim einscannen Uberlegen ob es sinnvoll ist mit der grossten
Auflésung zu arbeiten.
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